

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

рт

5 ИЮН 1959

г. Москва

Газета № . . .

5 «Величайшее созвездие артистов»

НЬЮ-ЙОРК, 4 июня. (ТАСС). Закончились выступления артистов Государственного Академического Большого театра СССР в г. Лос-Анжелосе. Артисты вылетели в Сан-Франциско,

В подавляющем большинстве печать западного побережья США характеризует советское балетное искусство как «свидетельство высочайшего расцвета культуры в СССР».

Оценивая труппу в целом, И. Колодин в журнале «Сатердей ревью» резюмирует: «Это — величайшее созвездие артистов в составе одной труппы, которое мы когда-либо видели». Газета «Миррор» дает более краткое, но не менее яркое определение труппы, называя ее «ларцом сокровищ».